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Працюючи над проєктом, ми змогли розібратися з основними 

принципами функціонування IoT-систем, освоїти необхідне програмування, 

реалізувати дизайнерський хист. 
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ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН-СЕРВІСУ EDUCAPLAY В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ 

 

Сучасні освітні методики ведуть до інтерактивності та залучення учнів до 

процесу навчання. Одним із таких методів є гейміфікація, яка використовує 

ігрові техніки для підвищення мотивації та покращення засвоєння знань [2].  

Гейміфікація в освіті відкриває безліч можливостей для створення 

захоплюючих та ефективних уроків. Ігрові елементи можуть стимулювати учнів 

до активності, сприяючи глибшому засвоєнню матеріалу. Крім того, 

гейміфікація сприяє розвитку співпраці та командної роботи, оскільки багато 

ігрових завдань вимагають взаємодії та співпраці між учасниками. 

Однією з ключових переваг гейміфікації є те, що вона може перетворити 

навчання на захоплюючий процес, в якому учні отримують задоволення від 

вивчення нового матеріалу. Це особливо важливо в контексті сучасної освіти, де 
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необхідно підтримувати інтерес та мотивацію учнів, щоб забезпечити їхній успіх 

[4, 8]. 

Розглянемо онлайн-платформу, що пропонує широкий спектр інструментів 

для створення гейміфікованих навчальних матеріалів – Educaplay. 

Educaplay надає можливість створювати різноманітні типи завдань, як-от 

кросворди, тести, вікторини, ігри на відповідність, лабіринти тощо. Ці завдання 

можна використовувати для різних навчальних цілей: 

• Перевірка знань та розуміння матеріалу. 

• Закріплення вивченого матеріалу. 

• Розвиток критичного мислення. 

• Тренування пам’яті. 

• Формування нових навичок. 

Платформа Educaplay доступна для використання вчителями, учнями та 

батьками. Її можуть використовувати як в офлайн, так і в онлайн-форматі. 

До переваг використання Educaplay в освітньому процесі віднесемо: 

підвищення мотивації (ігрові елементи роблять навчання більш цікавим, що 

стимулює учнів до активної участі), покращення засвоєння знань (інтерактивні 

завдання допомагають краще запам’ятовувати інформацію та розвивати 

навички), індивідуалізація навчання (Educaplay надає можливість створювати 

завдання різних рівнів складності), економія часу (у своїй роботі вчителі можуть 

використовувати готові шаблони завдань або створювати власні), доступність 

(Educaplay має безкоштовну версію з обмеженим набором функцій, а також 

платні версії з розширеними можливостями) [5]. 

Родзинкою Educaplay є те, що він інтегрується з новітніми технологіями, а 

саме зі штучним інтелектом, що відкриває нові можливості для навчання. 

Наприклад, платформа може використовуватися для генерації персоналізованих 

навчальних матеріалів, адаптованих до індивідуальних потреб кожного учня. 

Отже, Educaplay – потужний інструмент, який може допомогти вчителям 

зробити навчання більш цікавим, ефективним та особистісно-орієнтованим. 
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Використання Educaplay разом зі штучним інтелектом, може суттєво скоротити 

час на підготовку до занять та покращити результати навчання учнів. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ 

 

Сучасний світ нині характеризується цифровою трансформацією, адже 

цифрові технології стали невід’ємною частиною функціонування усіх сфер 

людського життя: культури, медицини, політики тощо. Також вони є 

стратегічним вектором розвитку сучасної освіти. 

Цифрові технології впливають на погляди громадян, їх комунікацію та 

організацію способу життя, соціальну позицію, бачення майбутнього. 
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